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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 12/05/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Transcurso de aniversário da

promulgação da Lei Áurea. Realização da 1ª Conferência Nacional de Promoção da

Igualdade Racial, promovida pela Secretaria Especial de Políticas de Promoção da

Igualdade Racial — SEPPIR. Necessidade de liberação de recursos orçamentários

para titulação de terras das comunidades quilombolas.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Protesto da Frente Parlamentar Evangélica

contra a interferência do Poder Judiciário nas atividades da primeira Igreja Batista de

Goiânia, Estado de Goiás. Realização pela Assembléia Legislativa Estadual de

audiência pública para debate do tema Casamento Religioso sob Coação do Estado.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior. Destaque de Petrolina entre os Municípios de Pernambuco em

termos de Produto Interno Bruto municipal, com a ocupação do 3º lugar no Estado,

conforme levantamento do IBGE. Elevação dos índices de homicídios naquele

mesmo Município.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Pela ordem) - Encaminhamento de pedido de

informações aos Presidentes do Banco do Brasil, da Caixa Econômica Federal e do

Banco da Amazônia sobre abertura de agências bancárias em Municípios do Estado

do Amazonas.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 091.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 12/5/2005 Montagem: 4176

2

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Referência a pronunciamento da

oradora proferido ao ensejo do cinqüentenário de fundação das Associações de Pais

e Amigos dos Excepcionais. Crise financeira enfrentada pela instituição,

especialmente pela unidade de São João de Meriti, Estado do Rio de Janeiro.

Inoportunidade da criação, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de loteria para

auxílio financeiro de clubes desportivos, em detrimento de entidades beneficentes e

assistenciais.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Agradecimento ao Deputado Alberto Fraga

pelo apoio a movimento de familiares de militares por melhorias salariais.

Inconsistência das justificativas apresentadas pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva para o arrocho salarial da classe. Protesto contra o contingenciamento de

recursos destinados às Forças Armadas.

ZÉ LIMA (PP, PA) - Críticas à ampliação da estrutura administrativa federal

pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Desatenção do Governo Federal com a área

social na região amazônica. Urgente reajuste dos soldos dos militares das Forças

Armadas brasileiras.

JOÃO ALFREDO (PT, CE) - Solidariedade a movimento grevista de

estudantes, professores e servidores dos campi da Universidade Estadual do Ceará

nos Municípios de Itapipoca, Crateús e Iguatu.

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT) - Possibilidade de realização, por

produtores rurais mato-grossenses, de bloqueios em estradas da Região

Centro-Oeste, em protesto contra a crise no setor do agronegócio no Estado de

Mato Grosso. Pedido à equipe econômica do Governo Federal de maior atenção aos

referidos produtores.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Apoio à criação da Frente Empresarial

pela Lei Geral da Micro e Pequena Empresa. Defesa de aprovação do Projeto de Lei

nº 4.548, de 2004, que altera a Lei nº 6.830, de 1980, sobre penhora de depósitos a

vista de pequenas e microempresas.
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ANSELMO (PT, RO) - Iniciativa adotada pelo Ministério do Desenvolvimento

Agrário e pelo Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA para

atualização dos índices de produtividade agropecuária. Necessidade da reforma

agrária no País.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Como Líder) - Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania da Casa, da admissibilidade da proposta de

emenda à Constituição sobre a verticalização de coligações partidárias. Aprovação,

pela Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania do Senado Federal, da proposta

de emenda à Constituição sobre a elevação da idade para aposentadoria

compulsória no serviço público.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Realização da 12ª Bienal

Internacional do Livro do Rio de Janeiro. Determinação judicial de recolhimento do

livro Na Toca dos Leões, de Fernando Morais. Correspondência trocada entre o

Parlamentar e o escritor João Ubaldo Ribeiro.

SERGIO CAIADO (PP, GO - Pela ordem) - Pedido ao Governo Federal de

renegociação da securitização de dívidas dos agricultores brasileiros.

ARY KARA (PTB, SP - Pela ordem) - Êxito do 5º Seminário Brasileiro do

Transporte Rodoviário de Cargas, realizado nas dependências da Casa.

Conveniência de maior fiscalização da Rodovia Presidente Dutra para inibição do

contrabando e do tráfico de drogas.

ZARATTINI (PT, SP) - Trajetória política do Presidente da Venezuela, Hugo

Chávez.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Conceito obtido no Exame Nacional de

Cursos por cursos da área médica dos campi da Universidade Estadual do Piauí nos

Municípios de Teresina, Floriano e Parnaíba.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Solidariedade a pronunciamento do

Deputado Zarattini sobre a crise político-institucional na Venezuela. Participação do

orador de missão de Parlamentares latino-americanos em visita à Colômbia, para



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 091.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 12/5/2005 Montagem: 4176

4

verificação da realidade política e social local. Documento Declaração de Bogotá,

lavrado durante a visita. Urgência de medidas de solidariedade humanitária ao povo

colombiano e de construção de processo de paz naquele país sul-americano.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Como Líder) - Protesto contra o

contumaz desrespeito aos direitos fundamentais dos cidadãos brasileiros,

principalmente por parte do Poder Público. Apelo ao Governo Federal no sentido da

efetiva tomada de providências para solução, pelo uso dos instrumentos legais já

disponibilizados pelo Poder Legislativo, dos problemas nacionais, particularmente os

do setor rural.

SÉRGIO MIRANDA (PCdoB, MG) - Críticas à Lei de Responsabilidade Fiscal.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Pedido de redução do tempo

concedido aos oradores para uso da palavra.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Prejuízos ao desenvolvimento do País provocados

pela política de ajuste fiscal imposta pelo Fundo Monetário Internacional — FMI.

Realização de seminários pelo bloco de esquerda do Partido dos Trabalhadores

para discussão dos rumos do País.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Apresentação de projeto de lei proibitivo do

oferecimento aos usuários, pelas concessionárias de telefonia, de serviço de

bloqueio de identificação de chamadas telefônicas.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Artigos A Força da Visão Ideológica Neoliberal, do

economista Marcio Pochmann, publicado na página eletrônica do PT; Milagres da

Multiplicação de Votos, da socióloga Regina Novaes, publicado no jornal Le Monde

Diplomatique; Uma Guerra Sem Rendição — O confronto entre policiais e criminosos

chega às raias da barbárie, de Maurício Dias; Água de Beber — Banqueiros e ONGs

avançam em parceria no semi-árido e ajudam a diminuir os efeitos da seca, de

Paula Pacheco, divulgados pela revista CartaCapital.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Apresentação de proposições. Crise do

setor de orizicultura nacional.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 091.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 12/5/2005 Montagem: 4176

5

MARCONDES GADELHA (PTB, PB) - Não realização, pela Agência Brasileira

de Inteligência — ABIN, de investigação da vida do Deputado João Fontes.

PASTOR REINALDO (PTB, RS) - Transcurso do 57º aniversário de criação do

Estado de Israel. Inadmissibilidade de regulamentação da prostituição. Exigência de

retirada de tal prática do Código Brasileiro de Ocupações.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Presença, na Casa, de Vereadores do

Município de Pedro Toledo, Estado de São Paulo. Alerta ao Ministério da Fazenda

sobre a necessidade de renegociação de dívidas dos produtores rurais e abertura de

linha de crédito para o setor agrícola.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Insatisfação de sindicatos e categorias

profissionais com o índice de reajuste do salário mínimo. Editorial Mínimo

insuficiente, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PMDB, PE) - Conseqüências da anunciada redução

do ICMS incidente sobre a indústria têxtil pelo Governador do Estado do Ceará,

Lúcio Alcântara.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Criação de Comissão Especial para exame

da Proposta de Emenda à Constituição nº 548, de 2002, sobre o fim da

verticalização de coligações partidárias.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Postergação pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva da realização de reformas necessárias para o desenvolvimento do

País. Críticas à atuação do Governo petista.

VIGNATTI (PT, SC) - Apresentação de projeto de lei complementar sobre

alteração da Lei de Responsabilidade Fiscal com vistas à aquisição de máquinas e

equipamentos rodoviários  pelos pequenos Municípios brasileiros.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Apoio à criação da Lei Geral da Micro

e Pequena Empresa.
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FEU ROSA (PP, ES) - Referências injuriosas ao Presidente Severino

Cavalcanti contidas nos artigos O lixo que assustou Lula e O atraso do atraso e no

editorial O coronel da Câmara. Elogio ao artigo E por falar em preconceitos, do

Presidente da Associação Brasileira de Radiodifusão, Tecnologia e

Telecomunicações, Roberto Wagner Monteiro, em oposição aos demais.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Desatenção do Governo Federal com a

agricultura brasileira. Importância do projeto de lei sobre a criação de insumos

agrícolas e medicamentos veterinários genéricos.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Aprovação, pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, de projeto de decreto legislativo para realização de

referendo sobre a comercialização de armas de fogo no Brasil.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Transcurso do 23º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Xinguara, Estado do Pará. Realização do 1º

Congresso de Desenvolvimento Regional com Participação Popular e Controle

Social na municipalidade.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP) - Realização da Cúpula América do

Sul-Países Árabes, em Brasília, Distrito Federal. Empenho do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva no redimensionamento das relações políticas e comerciais

internacionais em benefício das nações em desenvolvimento. Investimentos federais

em projetos estratégicos de garantia da soberania e segurança nacionais

desenvolvidos pelo Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais. Incentivos do BNDES

à indústria de tecnologia de defesa para atendimento das Forças Armadas

brasileiras e de outros países. Utilização de tecnologia de uso militar para

desenvolvimento de projetos industriais de uso civil pacífico. Congratulação ao

Deputado Zarattini pela articulação para aprovação de projeto sobre a Lei de

Inovações Tecnológicas. Conveniência da aprovação da Proposta de Emenda à
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Constituição nº 291, de 2004, sobre tratamento específico para empresas de

desenvolvimento estratégico para a defesa nacional e proteção e benefícios para as

empresas de produção tecnológica imprescindível ao desenvolvimento do País.

Ampliação do Programa Farmácia Popular pelo Ministro da Saúde, Humberto Costa.

Envio à Casa, em regime de urgência, de projeto de lei sobre a subvenção de

medicamentos para hipertensão e diabetes. Desempenho do Ministro do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias, com destaque à

implementação do Sistema Único de Assistência Social. Avanços no setor de

educação do País.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) - Defesa de criação da Lei Geral das Micro

e Pequenas Empresas.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Como Líder) - Responsabilidade

do Governo Federal pela paralisação dos trabalhos legislativos na Casa. Protesto

contra o veto presidencial a projetos de lei concessivos de reajuste salarial aos

servidores do Poder Legislativo. Importância da derrubada do veto pelo Congresso

Nacional. Descumprimento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de acordo

para concessão de reajuste salarial aos membros das Forças Armadas.

(Durante o pronunciamento do Deputado Carlos Alberto Leréia, o Presidente

Colbert Martins usou da palavra para anunciar a presença no plenário de grupo de

deficientes auditivos).

SILAS CÂMARA (PTB, AM - Pela ordem) - Apoio às medidas econômicas

adotadas pelo Governo Federal. Resultados socioeconômicos alcançados pela Zona

Franca de Manaus.

HOMERO BARRETO (PTB, TO - Como Líder) - Resultados de estudo

elaborado pelo Supremo Tribunal Federal a respeito do sistema judiciário brasileiro.

Regozijo com a Justiça do Estado do Tocantins pela classificação obtida na

prestação de serviços.
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DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Transcurso do Dia do Assistente Social.

ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF - Pela ordem) - Protesto contra o veto

presidencial a projetos de lei concessivos de reajuste salarial aos servidores do

Poder Legislativo. Anúncio do ajuizamento de mandado de segurança em favor da

apreciação prioritária do veto pelo Congresso Nacional.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Encaminhamento à

Procuradoria Geral de Justiça do Estado de Goiás de pedido de abertura de

inquérito contra ordem judicial de arrombamento de templo da Igreja Batista em

Goiânia.

WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Preservação de prerrogativas constitucionais do Congresso Nacional. Protesto

contra a edição abusiva de medidas provisórias. Falta de empenho dos Senadores

maranhenses na aprovação da proposta de concessão pelo Banco Mundial de

empréstimo ao Estado do Maranhão para erradicação da pobreza rural.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR - Pela ordem) - Prepotência e falta de visão

administrativa da Direção do Porto de Paranaguá, no Estado do Paraná.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Homenagem aos combatentes

brasileiros na 2ª Guerra Mundial ao ensejo do transcurso do Dia da Vitória. Repúdio

à interferência da Justiça em atividades de igrejas evangélicas. Relatório da

Comissão Externa destinada à averiguação de mortes de crianças indígenas no

Estado do Mato Grosso. Ausência de Parlamentares em audiência da Comissão do

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável para debate da homologação da

reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP - Pela ordem) - Contestação a

pronunciamento do Deputado Alberto Goldman sobre as declarações do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva a respeito da Cúpula América do Sul-Países Árabes,

realizada em Brasília.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Prejuízos advindos da privatização dos serviços de ferry boat de

travessia de Salvador à Ilha de Itaparica, Estado da Bahia.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Assassinato do

Promotor de Justiça do Estado de Pernambuco Rossini Alves Couto.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Como Líder) - Transcurso do Dia da

Enfermagem. Realização da 66ª Semana Brasileira de Enfermagem.

JORGE VI (PSDB, AL - Pela ordem) - Transcurso do Dia da Enfermagem.

Solidariedade a pronunciamento do Deputado José Thomaz Nonô em protesto

contra o veto presidencial aos projetos de lei concessivos de reajuste salarial aos

servidores do Poder Legislativo. Insensibilidade do Governo Luiz Inácio Lula da Silva

na gestão de programas sociais em benefício da população carente do Estado de

Alagoas, em especial do Programa Bolsa-Família. Artigo Meio milhão de alagoanos

estão fora do Bolsa Família, publicado no periódico O Jornal, de Maceió.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Imperiosidade da demissão do

Presidente do Banco Central, Henrique Meirelles, acusado de crime contra o sistema

financeiro e de prática de evasão fiscal. Apresentação de proposta de emenda à

Constituição sobre o afastamento de Ministros de Estado denunciados por crimes de

responsabilidade.

BOSCO COSTA (PSDB, SE - Pela ordem) - Importância de inclusão do

instituto da fidelidade partidária na proposta de reforma política.
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COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Solidariedade ao movimento

grevista de professores da Universidade Estadual de Feira de Santana, Estado da

Bahia. Manifestação de pesar pelo falecimento do Padre Jessé Torres Cunha.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Repúdio à inclusão, pelo

Ministério do Trabalho e Emprego, da prática de prostituição na Classificação

Brasileira de Ocupações.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Realização do XIV

Congresso Latino-Americano de Portos, na cidade do Rio de Janeiro.

JOÃO CASTELO (PSDB, MA - Pela ordem) - Prejuízos causados ao pólo

siderúrgico do Município de Açailândia, Estado do Maranhão, com a elevação da

alíquota do ICMS incidente sobre carvão vegetal pela Secretaria de Fazenda do

Estado do Pará. Solicitação ao Governador Simão Jatene de revisão da medida.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL - Pela ordem) - Solidariedade ao Ministro da

Secretaria de Coordenação Política e Assuntos Institucionais da Presidência da

República, Aldo Rebelo.

RAIMUNDO SANTOS (Bloco/PL, PA - Pela ordem) - Reivindicação ao

Governo Federal de execução de obras infra-estruturais no Estado do Pará.

Urgência na compensação do Estado do Pará por perdas fiscais decorrentes da

desoneração das exportações.

MARCO MAIA (PT, RS - Pela ordem) - Contestação a críticas de

Parlamentares à realização da Cúpula América do Sul-Países Árabes.

PAES LANDIM (PTB, PI - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Manifestação de pesar pelo falecimento do ex-Deputado Ezequias Costa.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Êxito da Cúpula América do

Sul-Países Árabes, realizada em Brasília, Distrito Federal. Protesto contra o veto

presidencial ao projeto de lei sobre concessão de reajuste salarial aos servidores do

Congresso Nacional e do Tribunal de Contas da União.
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PEDRO CANEDO (PP, GO - Pela ordem) - Protesto contra o veto presidencial

ao projeto de lei sobre concessão de reajuste salarial aos servidores do Congresso

Nacional e do Tribunal de Contas da União. Transcurso do Dia da Enfermagem.

Êxito da administração do Governador do Estado de Goiás, Marconi Perillo.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG - Como Líder) - Visita de Deputados

Federais integrantes da bancada do Partido dos Trabalhadores à Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB, em Brasília, Distrito Federal. Nota

Mensagem ao povo brasileiro, do Conselho Episcopal de Pastoral, da CNBB.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Realização, pela Confederação Nacional dos

Trabalhadores em Educação, da 6ª Semana Nacional em Defesa e Promoção da

Educação Pública. Solidariedade ao movimento grevista de servidores do setor de

educação do Estado de Mato Grosso. Êxito da Cúpula América do Sul-Países

Árabes, realizada em Brasília.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Como Líder) - Riscos à

soberania nacional decorrentes de ações promovidas por organizações não-

governamentais relativamente aos povos indígenas e ao meio ambiente. Publicação

intitulada A ameaça da “agenda indigenista” no Brasil, elaborado pelo Movimento de

Solidariedade Ibero-Americana — MSIA.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP - Pela ordem) - Críticas à política de reajuste

salarial do Partido dos Trabalhadores. Caráter risível do reajuste concedido aos

servidores municipais de Guarulhos, Estado de São Paulo.

ARY KARA (PTB, SP - Pela ordem) - Protesto contra o veto presidencial

relativo à concessão de reajuste salarial aos servidores do Congresso Nacional e do

Tribunal de Contas da União. Protesto contra a paralisação dos trabalhos na Casa.

Excelência da administração do Prefeito Roberto Peixoto, do Município de Taubaté,

Estado de São Paulo.
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ANN PONTES (PMDB, PA) - Divulgação, pelo Supremo Tribunal Federal, de

pesquisa sobre o sistema judiciário brasileiro. Elogio da Organização das Nações

Unidas ao programa Balcão de Direitos, promovido pela Defensoria Pública do

Estado do Pará. Necessidade de reformulação do Poder Judiciário, em favor da

cidadania e do desenvolvimento do País.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE) - Carta do militante de esquerda Pedro

Albuquerque Neto, participante da Guerrilha do Araguaia. Carta do Diretor-Geral da

Agência Brasileira de Inteligência em contestação a argumentos apresentados em

pronunciamento do Deputado João Fontes sobre investigação de Parlamentares

contrários ao Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco. Transcurso

do Dia da Enfermagem. Importância da democracia para o País. Protesto contra o

tratamento dispensado pelo PT ao Ministro-Chefe da Secretaria de Coordenação

Política e Assuntos Institucionais da Presidência da República, Aldo Rebelo.

ÁLVARO DIAS (PDT, RN) - Protesto contra a edição indiscriminada de

medidas provisórias. Repúdio à política econômica do Governo Federal.

Necessidade de mobilização de movimentos sociais para enfrentamento do modelo

econômico vigente no País.

VIII - ENCERRAMENTO


